

Илон Маск продолжает следить за событиями в игровом мире и скандал вокруг Assassin's Creed Shadows, похоже, не остался для него незамеченным. Малайзийский стример и журналист Ян Майлз Чонг написал в своем аккаунте в социальной сети X, что Ubisoft должна отложить выпуск Assassin's Creed Shadows из-за негативной реакции на введение в игру DEI (аббревиатура, в переводе с английского означающая разнообразие, равенство и инклюзивность). По его словам, игра настолько "проснулась", что главным героем в ней выступает чернокожий гей, изображенный как «настоящий исторический самурай» в Японии. Это невероятно оскорбительно и никто этого не просил. Илон Маск согласился с ним, ответив что DEI уничтожает искусство.

Скандал вокруг Assassin's Creed Shadows разгорелся сразу же после того, как Ubisoft анонсировала новую часть серии. Многих игроков, особенно японцев, возмутило, что в игре о феодальной Японии главным героем будет чернокожий персонаж, да еще и в роли самурая, хотя был ли он таковым, до сих пор неизвестно. Игроки встретили анонс негативно – премьерный трейлер на официальном канале Ubisoft на YouTube собрал более 600 тысяч дизлайков и стал самым заминусованным за всю историю серии.